

Sürgősen fel kell építeni az alsótanyai gyümölcsösomagoló épületet

Két csomagolóhelyiséget építenek a tanyai központokban, de a város belterületét mellőzik — Értekezlet a gyümölcsértékesítésről a városházán

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétfőn délelőtt Tóth Béla dr. helyettes polgármesternél gyümölcsértékesítési értekezletet tartottak. Az értekezleten a gyümölcsstermelők és az exportőrök vettek részt. Megállapították, hogy az eporképes mennyiség elhelyezése biztosítva van, hátra van azonban a selejtesebb, de a belföldi fogyasztásban elsősorú gyümölcs értékesítése. Az értekezlet megállapodott abban, hogy az exportra nem alkalmas elsősorú gyümölcsöt elsősorban ott kívánja értékesíteni, ahol a gyümölcsstermelés az idén nem sikerült és ott, ahol egyáltalán nem foglalkoznak gyümölcsstermeléssel. A fennmaradó mennyiséget a szegedi piacon helyezik el. Gondoskodnak arról, hogy az itt el nem fogyasztott gyümölcsöt aszalás céljára tárolják.

Igen problematikus a selejtes gyümölcs felhasználása. Ebből legcélszerűbb pálinkát főzni. Az idén azonban olyan nagy mennyiség-re kell számolni az esős idő miatt, hogy a pénzügyminisztérium által megállapított hűszonót hektoliteres kvóta elenyészően kicsinynek tetszik. Tóth Béla dr. helyettes polgármester felhatalmazást adott Kamocsay Gábornak, hogy a pénzügyminisztériumban eljárjon a gazdák érdekében. Arról kell a pénzügyminisztert meggyőzni, hogy a marimált mennyiségről szóló rendeletet függessze fel erre az évre. És minden gazda engedélyt nyerjen arra, hogy *hász liter pálinkát főzhessen gyümölcsből.* Itt elsősorban a *öseresznyepálinkáról* lenne szó, mert az esős időjárást ez a gyümölcs súlylaté meg legjobban. Nagyobb mennyiségű kajszi-barack termésre is van kilátás, a vegyes

gyümölcs-pálinka is nagy mennyiséget tesz majd ki.

Ezzel kapcsolatban felmerült a *gyümölcsösomagoló* kérdése is. Mint ismeretes, a földművelésügyi minisztérium Szegedet — amelynek környéke pedig az utóbbi évek folyamán főleg öseresznyében az ország egyik legfontosabb termelő központja lett —, *nem szerepeltette abban a névsorban, amely felsorolta a gyümölcsösomagoló központokat.* A kereskedelmi és iparkamara felterjesztésére a földművelésügyi kormányzat most adott választ. A miniszter közölte, hogy Szeged legnagyobb gyümölcsstermelő központjában, Szatymazon elrendelte a gyümölcsösomagoló létesítését a vasútállomáson. Hajlandó a miniszter arra, hogy *Alsó- és Felsőközponton 6—8000 pengős költséggel egy-egy gyümölcsösomagoló* létesít, de csak akkor, ha a termelés mennyisége a csomagoló kihasználásának folytonosságát biztosítani tudja. Magában Szegeden a földművelésügyi miniszter *nem óhajt gyümölcsösomagoló létesíteni*, mert a városba behozott mennyiségről, illetve a gyümölcsmennyiség felvételéről és tárolásáról a hűtőház és a napikereskedelem van hivatva gondoskodni.

Az érdekeltek most sürgősen megkeresik a földművelésügyi minisztérium illetékes szerveit, hogy *Alsóközponton azonnal kezdjenek hozzá a gyümölcsösomagoló felépítéséhez.* Ezután *Felsőközponton* kell felépíteni a gyümölcsösomagoló. Itt azonban könnyebb a helyzet Szatymaz közelsége miatt, míg az *Alsóközponton a gyümölcsstermelő gazdáknak szinte életszükséglete a gyümölcsösomagoló mielőbbi felépítése.*

Sokezer látogatója volt vasárnap a Szegedi Ipari Vásárnak

Döntött a vegyesbizottság a Szent István vándorserleg idei nyerteséről

Hétfőn délelőtt 12 órakor ült össze a Szent István-vándorserleg albizottsága, amely a serleg odaítélése tárgyában döntött. Az elmúlt esztendőben alapította a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ezt a serleget azzal a céllal, hogy a Szegedi Ipari Vásáron résztvevő ki-

állítókra ösztönző hatással legyen. Az alapító levél szellemében a bíráló vegyesbizottság Kátóna István dr. tanácsnok elnökletével ült össze. A vegyesbizottság tagjai voltak a kamara részéről Pongrácz Albert, Kocsis Ferenc, a Baross Szövetség részéről Szántó Mihály, a Kereskedők Szövetsége részéről Széll Antal és Takács Béla alelnök az ipartestület részéről. A vegyesbizottság megtekintette dr. Gyuris István ipartestületi jegyző és Cserzy Béla, a vásár vezetőjének kalauzolása mellett a kiállítást, majd szavazás után a vásár kiállítói közül vitéz Dóczy Imre kárpitósmesternek ítélte a Szent István-serleg vándordíját.

Előkelő vendége volt hétfőn délelőtt a vásárnak. Nagyselmeczi Mérey László hadtestparancsnok feleségével megtekintette a vásártérületet. A bejárat előtt Rainer Ferenc kamarai elnök fogadta, végigkalauzolták a vásár területén, a hadtestparancsnok is az elragadtatás hangján nyilatkozott a tapasztaltak felett.

A XI. Szegedi Ipari Vásárnak nagy sikere van. Vasárnap jóval ezren felül több látogató tekintette meg mint a múlt években. Ez a nagy érdeklődés a legnagyobb bizonyítéka annak, hogy az idei vásár minden vonatkozásban nagy sikert aratott. Az iparcsarnok tetőtéraszán virágok közé ágyazva látható az *ár-vizi királycsónak*, amely nagy látogatottságnak örvend.

Csütörtökön, Urnapján Budapestről, a Ceglédi—nagykőrösi vonatról, valamint Sarkad—Gyula felől jönnek filléresvonatok, 10-én Kaszáról, 11-én Budapestről, Baja—Bátaszék felől, valamint mindkét nap a Szeged—Csanádi vasútvonalról érkezik filléresvonat Szegedre.

A vásárral kapcsolatosan fölvilágosítást adnak a központi irodák: Szeged, Horváth Mihály-utca 3; telefon: 14—15 és Budapest, VI. Teréz-körút 7; telefon: 111—111.

Glattfelder megyéspüspök felszentelte a battonyai új templomot

(A Délmagyarország munkatársától.) Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök vasárnap szentelte fel Battonya új templomát, amelyet a hívek áldozatkészségével Klivinyi Lajos főesperes építtetett. A nagyszabású ünnepségen, amelyen a hívek ezrei vettek részt, Szegedről a megyefőpásztor kíséretében megjelentek Sop-sich János prépost, püspöki irodaigazgató, Raskó Sándor prelátnak, Henny Ferenc dr. főesperes és mások. Makóri Csepregi Imre pápai prelátnak. Az ünnepség szombat este disz-közgyűléssel kezdődött: ezalkalomból a megyefőpásztor Klivinyi főesperest a Szent Háromságról elnevezett battonyai prépostná nevezte ki, majd Molnár C. Pál festőművészenek, aki a templom oltárképét önzetlenül festette, Török István dr. ügyvéd, egyház-községi elnöknek és Forgách András földbirto-kosnak átadta a Pro Ecclesia et Pontifice pápai kitüntetést. A templomszentelésre a vármegye minden részéről nagyszámú közönség utazott. Délután ifjúsági ünnepség volt, hétfőn a megyéspüspök ezer battonyai fiút és leányt bérmált az új templomban.

—o—

A belügyminiszter nem engedélyezi a városi mérnöki hivatal vezetői állásának betöltését

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétfőn délelőtt leirat érkezett a belügyminisztériumból a polgármesteri hivatalhoz, amelyben a belügyminiszter közli, hogy *Berzeneczy Dömök* műszaki főtanácsos halálával megüresedett városi főmérnöki állás betöltését *nem engedélyezi.* A miniszter az elutasítást azzal indokolja, hogy a városi mérnöki hivatalban létszám feletti tisztviselő és műszaki személyzet dolgozik. A belügyminiszter azt javasolja, hogy a polgármester a rangidős műszaki tanácsost bízta meg a városi mérnöki hivatal vezetésével *Pálffy József dr.* polgármester annak idején a városi mérnöki hivatal vezetésével *Buócz Károly* műszaki tanácsost bízta meg, most a belügyminiszter városi mérnöki hivatal vezetésében nem idéz elő változást.

A filmkészítés legnagyobb csodája:
a Paramount milliós világfilmje

A hindu lándzsás

Az indiai angol lándzsásvezred hőskölteménye,

Gary Cooper,
Franchot Tone, Richard Cronwell

Keddtől mindennap 5, 7, 9.

SZÉCHENYI MOZI

BELVÁROSI MOZI Ma utoljára

Szerelmes

századok

felsőtteknek.

JÖN A

Malakkal nő

SZERDATÓL

KORZÓ MOZI Keddtől péntekig!
Óriási műsor!

A háromsárkány

a legsikerültebb magyar vígjáték!

A főszerepben:

RAJNAY, KABOS, GÓZON, LAZAR MARIA

Ezt megelőzi

MOTOROS ORJÁRAT

Izgalmas filmje RICHARD TALMADGE,
a bravuremberrel. 5. negyed 8 és negyed 10.

Kedden hallgasson 9.10 órakor este rádiót.
Legközelebbi műsorunkat, a

HONOLULU-t közvetítik.